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2. Опис локације 
 
Основу за истраживање утицаја на животну средину представља конкретна просторна 
целина са свим својим специфичностима које постоје у оквиру претходно утврђених 
просторних граница и које се огледају у карактеристикама природних и створених 
чинилаца. 
 
Планира се изградњу уличне водоводне мреже у постојећој регулацији Смедеревски пут и 
приступног пута пречника Ø150mm у дужини од 210,5 m, категорије Г, класификационог 
броја 222210, преко катастарских парцела бр. 1646/1 КО Калуђерица, кп 2600/1 КО Винча, 
1712/1 и 2/2 КО Лештане, општина Гроцка. 
 
Макролокација  
 
Општина Гроцка је градска општина Града Београда. Према подацима са последњег пописа 
2022. године у општини је живело 82.810 становника.Гроцка је удаљена од центра града 
око 25 km, обухвата површину од 289 km² и припада јој 15 насеља: Бегаљица, Болеч, 
Брестовик, Винча, Врчин, Гроцка, Дражањ, Живковац, Заклопача, Калуђерица, Камендол, 
Лештане, Пударци, Ритопек и Умчари. Насеља Бегаљица, Брестовик, Дражањ, Живковац, 
Заклопача, Камендол, Пударци, Ритопек и Умчари су класификована као сеоска, док су 
насеља Гроцка, које је уједно и административни, привредни и културни центар Општине, 
затим Калуђерица, Винча, Болеч, Лештане и Врчин, класификована као урбана. 
 

 
Слика бр. 1: Положај планираног објекта и околине – сателитски снимак (извор Google Earth) 

 
Mикролокација 
  
Планом генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне 
самоуправе- град Београд- целина XX, општина Гроцка, Палилула, Звездара и Вождовац- 
насеља Калуђерица, Лештане, Болеч, Винча и Ритопек („Сл. Гласник РС“ бр. 66/17 и 44/24) 
су у зони намењеним за мешовите градске центре у зони ниске спратности.  
У тренутним условима изграђености водоводне мреже није могуће прикључење 
планираних објеката на постојећи цевовод ПЕ ДН110 (Ø100) у Смедеревском путу те је из 
тог разлога овим пројектом предвиђена је изградња новог цевовода пречника ПЕДН160 
(Ø150). 



 
Осетљивост животне средине у датим географским областима које могу бити изложене 
штетном утицају пројекта, а нарочито у погледу: 
 

(а) постојећег коришћења земљишта; 
 
Посматрана локација пројекта налази се у насељу Калуђерица, општина Гроцка, Београд. 
Калуђерица се налази на подунавском делу шумадијске греде, југисточно од Београда. и 
има катастарску површину од 932 m2. 
Катастарске парцеле бр. 1646/1 КО Калуђерица, кп 2600/1 КО Винча, 1712/1 и 2/2 КО 
Лештане, на територији општине Гроцка, град Београд налазе се у обухвату Плана 
генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне самоуправе – град 
Београд (целине I-XIX) ("Сл. лист града Београда" бр. 20/16, 97/16, 69/17 и 97/17).  
Катастарске парцеле бр.1646/1:  
начин коришћења – земљиште под зградом и другим објектима (јавна саобраћајна 
површина) 
врста земљишта – градско грађевинско земљиште 
Катастарске парцеле бр.2600/1:  
начин коришћења – земљиште под зградом и другим објектима (јавна саобраћајна 
површина) 
врста земљишта – градско грађевинско земљиште 
Катастарске парцеле бр.1712/1:  
начин коришћења – земљиште под зградом и другим објектима (јавна саобраћајна 
површина) 
врста земљишта – градско грађевинско земљиште 
Катастарске парцеле бр.2/2:  
начин коришћења – градско грађевинско земљиште  
врста земљишта – постојећи пешачки и колски прилаз 
 
 



  
Слика 2 – Микролокација пројекта 

 
(б) релативног обима, квалитета и регеративног капацитета природних ресурса у 
датом подручју; 



Предмет пројекта је изградња секундарне водоводне мреже која не предвиђа радове који би 
угрозили природне ресурсе на посматраном подручју. 

(в) апсорбционог капацитета природне средине, уз обраћање посебне пажње на 
мочваре, приобалне зоне, планинске и шумске области, посебно заштићена 
подручја (природна и културна добра и густо насељене области). 

У простору предвиђеном за изградњу секундарне водоводне мреже нема заштићених 
подручја за које је спроведен или покренут поступак заштите нити еколошки значајних 
подручја.  
Предметни простор са наведеним катастарским парцелама није утврђен за културно добро, 
не налази се у оквиру просторне културно-историјске целине, не ужива претходну заштиту, 
не налази се у оквиру претходно заштићене целине и не садржи појединачна културна 
добра. 

3. Карактеристике пројекта 
(а) величина пројекта; 

Предмет пројекта је изградње водоводне мреже у постојећој регулацији Смедеревског 
пута иприступни пут комуналног опремања грађевинског земљишта за потребе изградње 
и стављања у функцију планираних објеката на овој локацији. 
У тренутним условима изграђености водоводне мреже није могуће прикључење 
планираних објеката на постојећи цевовод ПЕ ДН110 (Ø100) у Смедеревском путу те је из 
тог разлога овим идејним решењем предвиђена изградња новог цевовода пречника 
ПЕДН160 (Ø150)  

За уредно снабдевање водом планираних објеката на овој локацији, овим Идејним 
пројектом је предвиђена изградње водоводне мреже у постојећој регулацији улице 
Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО 
Лештане и у постојећој регулацији приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина 
Гроцка. Почетак изградње је предвиђен у шахту, чвору Č1, у раскрсници Смедеревског 
пута и улице Петра Кочића у коме се остварује веза са постојећим цевоводом Ø150. 
Новопројектована деоница цевовода предвиђена је у тротоару, ван коловоза дуж 
Смедеревског до локације наспрам приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане. Прелаз 
испод Смедеревског пута је предвиђен да се изведе подбушивањем у заштитној цеви. На 
даље предвиђено је полагање цевовода дуж приступног пута до краја кп 3/7 КО Лештане. 
На крају парцеле к.п. 3/7 КО Лештане, пројектована деоница цевовода Ø150 се завршава 
хидрантом и везом на постојећи поцинковани цевовод П50. 

Укупна дужина водоводне мреже, предвиђене за изградњу по овој докуметацији, износи 
210,5 m. 

  



 
ОПШТИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 

тип објекта: Подземни цевовод
врста радова: Изградња
категорија објекта: Г
класификација појединих 
делова објекта: 

учешће у 
укупној 
површини 
објекта 
(%): 

класификациона ознака: 

100% 222210-цевовод за дистрибуцију воде 
(мрежа ван зграда) 

  

назив просторног односно 
урбанистичког плана: 

1. План генералне регулације грађевинског подручја 

седишта јединице локалне самоуправе ‐ Целина XX, 

Општине Гроцка, Палилула, Звездара и Вождовац – 

(насеља Калуђерица, Лештане, Болеч, Винча и Ритопек) 

("Сл. лист града Београда" бр. 66/17, 130/20, 44/24). 

место: Град Београд, Општина Гроцка
број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских парцела и 
катастарска општина: 

кп 1646/1 КО Калуђерица,  кп 2600/1 КО Винча и 1712/1, 2/2 
КО Лештане 

број катастарске парцеле/ 
списак катастарских парцела 
и катастарска општина преко 
којих прелазе прикључци за 
инфраструктуру: 

 
 
 
 

/ 
број катастарске парцеле/ 
списак катастарских парцела 
и катастарска општина на 
којој се налази прикључак на 
јавну 
саобраћајницу: 

 
/ 

 
ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ:

 
прикључак на постојећу водоводну мрежу 
прикључак на / 

 
 (б) могуће кумулирање са ефектима других пројеката; 

На основу анализе локације и карактеристика планираног Пројекта, услова непосредног и 
ширег окружења, може се закључити да Пројекта неће изазвати негативне кумулативне 
ефекте по животну средину и здравље становништва и корисника простора. 
 

(в) коришћење природних ресурса и енергије; 
Количине потребних материјала, сагласно предмеру радова износе: 



o радови од бетона - 2 m3 
o агрегат - 371,81 m3 
o асфалт - 27,95 m3 

Изградње секундарне водоводне мреже такође ће захтевати и коришћење енергије и течна 
горива. Грађевинска механизација  користиће дизел гориво за покретање погонских мотора 
са унутрашњим сагоревањем. 

(г) стварање отпада; 
Како је пројектом предвиђено рушење коловоза и тротоара на месту копања рова за 
полагање цеви, на делу трасе дуж постојећих саобраћајница,  са свим материјалом од 
ископа ће се поступати у складу са Планом управљања отпадом на који ће бити 
прибављена сагласност. Сав комунални отпад настао током боравка радника на 
градилишту уредно одложити у контејнере на локацији с обзиром да се ради о градској 
средини. 

(д) загађивање и изазивање неугодности; 
Пројектована технологија изградње секундарне водоводне мреже не производи никакве 
загађујуће материјале који би могли доспети у земљиште. Количине квалитетног 
материјала која ће се донети ради уградње неће утицати како на деградацију, тако и на 
загађење земљишта. Хемијских загађења нема.  
Изазивање неугодности могуће је приликом извођења радова, стварањем прашине и 
емисијом буке од грађевинских машина. Током извођења радова могуће је повремено 
издвајање одређене количине прашине, која би могла привремено да загади ваздух у 
непосредној близини градилишта, тачније у зони самих радова. Нелагодност узрокована 
буком која се емитује током рада грађевинске механизације је ограниченог трајања и 
нестаје по искључивању машина. Емисија буке и аерозагађења тог порекла трајно ће се 
елиминисати по завршетку радова. 

(ђ) ризик настанка удеса, посебно у погледу супстанци које се користе или техника 
које се примењују, у складу са прописима. 

Пројекат не подразумева коришћење супстанци или техника од којих постоји ризик од 
удеса.  

4. Приказ главних алтернатива које су разматране 
Пројектом изградње секундарне водоводне мреже нису разматрана алтернативна решења. 

5. Опис чинилаца животне средине који могу бити угрожени 
На локацији и у окружењу најзначајнији извор загађивања је одвијање саобраћаја на 
постојећој мрежи саобраћајница (Смедеревски пут и околне улице). У предметној 
урбанистичкој целини, као и непосредном окружењу, нема заштићених природних добара, 
археолошких налазишта који би били угрожени реализацијом Пројекта. На локацији се 
налазе пословни и стамбени објекти са окућницама. На предметној локацији нису 
идентификовани представници флоре и фауне који могу бити угрожени реализацијом и 
редовним радом предметног Пројекта. Биолошки вредних врста са аспекта биодиверзитета 
на локацији и у непосредном окружењу нема. На предметној локацији, такође, нису 
идентификовани показатељи нестабилности терена, појаве клизишта, слегања терена, 
ерозије. Носивост терена је задовољавајућа. Електромагнетна зрачења, топлота и појава 
светлости нису карактеристични за предметну делатност те се не очекују негативне 
последице у животној средини. Реализација и редовни рад предметног Пројекта неће 



довести до негативног утицаја на животну средину, јер нема настанка отпадних и 
загађујућих материја. У току радова на изградњи планираних објеката, очекује се 
ангажовање грађевинске механизације, па се очекују емисије у ваздух и импулсна бука. 
Сви ти утицаји су локалног карактера, временски и просторно ограничени. Акциденти при 
уређивању локације могу бити случајно процуривање горива или мазива из ангажоване 
механизације, што представља појаву мале вероватноће у случају ангажовања исправне 
механизације. На локацији, где се планира изградња објекта, генерисаће се грађевински и 
комунални отпад. Управљање отпадом који ће настајати мора бити усклађено са законском 
регулативом и подзаконским актима. Отпад мора бити евакуисан са локације преко 
надлежног комуналног предузећа и овлашћених оператера који поседују дозволу за 
управљање отпадом. Акциденти на локацији су мале вероватноће, краткотрајни, локалног 
карактера. За спречавање акцидента на локацији примениће се све превентивне и техничке 
мере заштите, у складу са важећом законском регулативом.  

6. Опис могућих значајних штетних утицаја пројекта на животну средину 
Могући утицаји на животну средину од планираног Пројекта односи се на саму 
реализацију, извођење истог. Грађевински радови на локацији захтевају ангажовање 
механизације, чији рад изазива емисију полутаната у атмосферу, емисију импулсне буке, 
прашине, генерисање грађевинског отпада и вишка земље. Присуство механизације, 
грађевинског отпада и неуређеност локације у фази реализације изазива визуелну 
деградацију. Ипак, обзиром на планирани обим и трајање радова, број средстава рада, 
наведени негативни утицаји неће условити значајне и трајне последице по животну 
средину - сви негативни утицаји престају по завршетку радова без вероватноће понављања.  
Акциденти нису специфични и карактеристични за предметни Пројекат, уз услов стриктног 
поштовања процедура и технолошке дисциплине у току извођења радова. Потенцијални 
акцидент, на локацији је случајно процуривање нафтних деривата из ангажоване 
механизације. Вероватноћа настанка ових акцидената је мала, уз примену превентивних 
мера и поштовање законских прописа, норми и стандарда, а у случају настанка акцидент је 
ограничен на микролокацију. Акцидент овог типа лако је уочити сталном контролом 
опреме.  

(а) обим утицаја (географско подручје и бројност становништва изложеног 
ризику); 

С обзиром на карактеристике локације и Пројекта, очекивани обим утицаја на непосредно и 
шире окружење, животну средину, здравље становништва, биодиверзитет, уз примену мера 
превенције и заштите, као и поштовање норми и стандарда за предметну делатност, обим 
потенцијалних утицаја у анализираној зони и на локацији биће у законски прихватљивим 
оквирима. 

(б) природа прекограничног утицаја; 
Нема прекограничног утицаја. 

(в) величина и сложеност утицаја; 
Редовни рад Пројекта нема утицаја на медијуме животне средине. 

(г) вероватноћа утицаја; 
Редовни рад Пројекта нема утицаја на медијуме животне средине. 

 
(д) трајање, учесталост и вероватноћа понављања утицаја; 

Редовни рад Пројекта нема утицаја на медијуме животне средине. 



7. Опис мера предвиђених у циљу спречавања, смањења и отклањања  значајних 
штетних утицаја 

Карактеристике локације и Пројекта захтевају безбедну и еколошки прихватљиву 
реализацију и рад планираног Пројекта уз примена одговарајућих мера заштите животне 
средине. У оквиру Локацијских услова добијена су мишљења и мере заштите од надлежних 
установа које се морају у целости испоштовати при реализацији Пројекта. Сврха 
прописивања и примене мера заштите животне средине је превенција, спречавање, 
неутралисање и минимизирање потенцијално значајних утицаја.  

Неопходне мере за смањивање или спречавање штетних утицаја:  

1. Све активности на локацији извођења радова, морају бити у складу са техничком 
документацијом, условима имаоца јавних овлашћења и надлежних органа.  

2. Приликом извођења радова не смеју се угрозити суседне парцеле и објекти на њима. 

3. Пре почетка извођења планираних радова потребно је извршити идентификацију и 
обележавање зоне планираних радова, како би се утврдио њихов тачан положај дубина и 
дефинисали коначни услови заштите.  

4. Грађевинске радове вршити у складу са препорукама из услова и Пројекта. У случају 
евентуалног оштећења инсталација или прекида истих услед извођења радова Носилац 
Пројекта је дужан да надокнади целокупну штету.  

5. Планираним радовима не сме доћи до угрожавања механичке стабилности и техничких 
карактеристика постојећих објеката.  

6. Носилац Пројекта је у обавези да грађевински и остали отпадни материјал, који настане у 
току извођења радова, сакупи и одведе на депонију коју одобри надзорни орган  

8. Носилац Пројекта дужан је да снабдевање машина нафтом и нафтним дериватима 
обавља на посебно опремљеним местима, а у случају да дође до изливања уља и горива у 
земљиште одмах изврши санацију загађене површине. 

9. При извођењу радова ангажовати исправну механизацију.  

10. У случају удесних ситуација у току извођења радова, примени планиране мере заштите 
за превенцију и отклањање последица (опрема за гашење пожара, адсорбенти за сакупљање 
изливених и просутих материја и др); 

11. Приликом извођења свих радова обезбедити надзор ЈКП БВК – Сектора надзора и 
Сектора дистрибуције воде, а по завршетку радова, за ажурирање базе података ЈКП БВК, 
доставља се Пројекат изведеног стања водоводне мреже. 

12. Уколико при извођењу радова дође до оштећења водоводне мреже, и губитка због 
неиспоручене воде корисницима све трошкове сноси подносилац захтева односно 
инвеститор; 
13. Уколико се приликом извођења земљаних радова наиђе на археолошке остатке, извођач 
радова је, по чл.109. Закона о културним добрима („Службени гласник РС“ бр.71/94, 52/11-
др. закон и 99/11-др. закон) дужан да одмах, без одлагања прекине радове и обавести Завод 
за заштиту споменика културе града Београда и да предузме мере да се налаз не уништи, не 



оштети и да се сачува на месту и у положају у коме је откривен. Инвеститор је дужан да по 
чл.110. истог Закона, обезбеди финансијска средства за истраживање, заштиту, чување, 
публиковање и излагање добра, до предаје добра на чување овлашћеној установи заштите. 

14. По завршетку извођења радова извршити уклањање свих средстава рада и вишка 
материјала на начин који неће изазвати загађивање животне средине, посебно земљишта. 

Планирани Пројекат, применом мера заштите животне средине, неће довести до значајних 
утицаја на медијуме животне средине и здравље становништва.  

8.    Други подаци и информације на захтев надлежног органа 

Не постоје други подаци и информације. 
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КРАТАК ОПИС ПРОЈЕКТА 

 

Ред. 
број Питање 

ДА/НЕ
Кратак опис 

пројекта

Да ли ће то имати 
значајне последице? 

ДА/НЕ и зашто?
1 2 3 4 
1. Да ли извођење, рад или престанак рада 

подразумевају активности које ће 
проузроковати физичке промене на 
локацији (топографија, коришћење 
земљишта, измену водних тела)?

НЕ - 

2. Да ли извођење или рад пројекта 
подразумева коришћење природних 
ресурса као што су земљиште, воде, 
материјали или енергија, посебно ресурса 
који нису обновљиви или који се тешко 
обезбеђују? 

ДА - реализација 
објекта  захтеваће 

коришћење 
одређених количина 

материјала и 
енергије, али неће 

узроковати 
коришћење 

необновљивих 
ресурса. 

НЕ - користиће се 
агрегат од 

добављача који 
имају уредно издате 

дозволе за 
експлоатацију 

ресурса; енергија 
(течна горива) се 

користе само 
приликом изградње 

објекта. 
 

3. Да ли пројекат подразумева коришћење, 
складиштење, транспорт, руковање или 
производњу материја или материјала који 
могу бити штетни по људско здравље или 
животну средину или који могу изазвати 
забринутост због постојећих или 
потенцијалних ризика по људско здравље?

НЕ - 

4. Да ли ће на пројекту током извођења, рада 
или по престанку рада настајати чврсти 
отпад? 

ДА - грађевински 
отпад и комунални  

отпад ће се 
генерисати у 

процесу припреме 
за градњу, градњи и 
боравку радника у 
зони градилишта.

НЕ 

5. Да ли ће на пројекту долазити до 
испуштања загађујућих материја или било 
каквих опасних, отровних или непријатних 
материја у ваздух? 

ДА - прашина и 
гасови из мотора 
грађевинских 
машина током 
реализације 
пројекта. 

НЕ - ради се о 
релативно ниским 
концентрацијама 
гасова. Прашина се 
јавља током 
извођења радова 
али је привременог 
карактера. 

6. Да ли ће пројекат проузроковати буку и 
вибрације, испуштање светлости, топлотне 
енергије или електромагнетног зрачења? 

ДА – бука и 
вибрације услед 
рада грађевинске 
механизације 

НЕ - током радова 
ће доћи до емисије 
буке  и вибрација 
које могу 
представљати 
привремену сметњу 
локалном 
становништву.



Ред. 
број Питање 

ДА/НЕ
Кратак опис 

пројекта

Да ли ће то имати 
значајне последице? 

ДА/НЕ и зашто?
7. Да ли пројекат доводи до ризика од 

контаминације земљишта или воде 
испуштеним загађујућим материјама на 
тло или у површинске или подземне воде?

НЕ - 

8. Да ли ће током извођења или рада пројекта 
постојати било какав ризик од удеса који 
може угрозити људско здравље или 
животну средину? 

НЕ - 

9. Да ли ће пројекат довести до социјалних 
промена, на пример у демографском 
смислу, традиционалном начину живота, 
запошљавању?

НЕ - 

10. Да ли постоје било који други фактори које 
треба анализирати, као што је развој који 
ће уследити, који би могли довести до 
последица по животну средину или до 
кумулативних утицаја са другим, 
постојећим или планираним активностима 
на локацији? 

НЕ - 

11. Да ли има подручја на локацији или у 
близини локације, заштићених по 
међународним или домаћим прописима 
због својих еколошких, пејзажних, 
културних или других вредности, која могу 
бити захваћена утицајем пројекта?

НЕ - 

12. Да ли има подручја на локацији или у 
близини локације, важних или осетљивих 
због еколошких разлога, на пример 
мочваре, водотоци или друга водна тела, 
планинска или шумска подручја, која могу 
бити загађена извођењем пројекта?

НЕ - 

 13. Да ли има подручја на локацији или у 
близини локације која користе заштићене, 
важне или осетљиве врсте фауне и флоре, 
на пример за насељавање, лежење, 
одрастање, одмарање, презимљавање и 
миграцију, а која могу бити загађене 
реализацијом пројекта? 
 

НЕ - 

14. Да ли на локацији или у близини локације 
постоје површинске или подземне воде 
које могу бити захваћене утицајем 
пројекта? 

НЕ - 

15. Да ли на локацији или у близини локације 
постоје подручја или природни облици 
високе амбијенталне вредности који могу 
бити захваћени утицајем пројекта? 
 

НЕ - 



16. Да ли на локацији или у близини локације 
постоје путни правци или објекти који се 
користе за рекреацију или други објекти 
који могу бити захваћени утицајем 
пројекта? 

НЕ - 

17. Да ли на локацији или у близини локације 
постоје транспортни правци који могу 
бити загушени или који проузрокују 
проблеме по животну средину, а који могу 
бити захваћени утицајем пројекта? 

ДА-приликом 
реализације 
пројекта доћи ће до 
привременбог 
ометања саобраћаја 
а радови се морају 
одвијати у складу са 
Пројектом о 
привременом 
одвијању саобраћаја 
одобреног од стране 
Секретеријата за 
саобраћј града 
Београда

 
 
НЕ – утицај је 
привременог 
карактера 

18. Да ли се пројекат налази на локацији на 
којој ће вероватно бити видљив великом 
броју људи? 

НЕ - 

19. Да на локацији или у близини локације има 
подручја или места од историјског или 
културног значаја која могу бити захваћена 
утицајем пројекта? 
 

НЕ - 

20. Да ли се пројекат налази на локацији у 
претходном неразвијеном подручју које ће 
због тога претрпети губитак зелених 
површина? 
 

НЕ - 

21. Да ли се на локацији или у близини 
локације пројекта користи земљиште, на 
пример за куће, вртове, друге приватне 
намене, индустријске или трговачке 
активности, рекреацију, као јавни отворени 
простор, за јавне објекте, пољопривредну 
производњу, за шуме, туризам, рударске 
или друге активности које могу бити 
захваћене утицајем пројекта?

НЕ - 

22. Да ли за локацију и за околину локације 
постоје планови за будуће коришћење 
земљишта које може бити захваћено 
утицајем пројекта? 

НЕ - 

23. Да ли на локацији или у близини локације 
постоје подручја са великом густином 
насељености или изграђености која могу 
бити захваћена утицајем пројекта?

НЕ - 

24. Да ли на локацији или у близини локације 
има подручја заузетих специфичним 
(осетљивим) коришћењима земљишта, на 
пример болнице, школе, верски објекти, 
јавни објекти који могу бити захваћени 
утицајем пројекта? 

НЕ - 
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на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 
 
 

 

0 - ГЛАВНА СВЕСКА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Београд,  мај 2026. године 



Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Главна свеска- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  I 

0.1.  НАСЛОВНА СТРАНА ГЛАВНЕ СВЕСКЕ ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

0 – ГЛАВНА СВЕСКА 
 
Инвеститор: Град Београд- Секретаријат за комуналне и стамбене послове  

Дирекција за грађевинско земљиште и изградњу Београда Ј.П.  
Његошева 84, 11000 Београд 

 

Објекат: Водоводна мрежа у постојећој регулацији улице Смедеревски пут на 
делу кп 1646/1 КО Калуђерица, кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 
КО Лештане и у постојећој регулацији приступног пута на делу кп 2/2 
КО Лештане, општина Гроцка, Београд 

Врста техничке документације: ИДП- Идејни пројекат 

Врста радова: Нова градња 

 

Главни пројектант: Катарина Петровић, маст.инж.грађ. 
Број лиценце: 342 И479 21 

Потпис:   
 
 
 
 
 
 
 
Број техничке документације: 11-26 
 
Место и датум: Београд,  мај 2026. године 



Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Главна свеска- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  II 

0.2.  САДРЖАЈ ГЛАВНЕ СВЕСКЕ 
 
0.1. Насловна страна главне свеске                           

0.2. Садржај главне свеске                                   

0.3. Одлука о именовању главног пројектанта 

0.4. Изјава главног пројектанта 

0.5. Садржај техничке документације                                      

0.6. Подаци о пројектантима                                      

0.7. Подаци о објекту и локацији                                      

0.8. 

Текстуална документација 
Пројектни задатак 
Сажети технички опис 
Нумеричка документација: 
Предмер и предрачун 

0.9 Катастарско топографска подлога 
Локацијски услови 

0.10 

 
Графичка документација 

1. Ситуација на катастру подземних инсталација катастру 
подземних инсталација (постојећа регулација)  Р1:500 

2. Ситуација на КТП подлози (постојећа регулација)  Р1:500 
3. Подужни профил                                                        Р 1:100/500 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 





Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Главна свеска- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  IV 

0.4. ИЗЈАВА ГЛАВНОГ ПРОЈЕКТАНТА ИДЕЈНОГ РЕШЕЊА 

Главни пројектант Идејног пројекта изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО 
Лештане и у постојећој регулацији приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина 
Гроцка 

 

Катарина Петровић, маст.инж.грађ. 

 

И З Ј А В Љ У Ј Е М 

 

да су делови Идејног пројекта међусобно усаглашени и да подаци у главној свесци 
одговарају садржини пројекта , као и  

- да је пројекат у свему у складу са издатим локацијским условима ROP-GRO-6669-
LOC-1/2026 од 06.04.2026 и Условима ималаца јавних овлашћења 

0 ГЛАВНА СВЕСКА 11-26 

3 ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ ИНСТАЛАЦИЈА 11-26 

 

Главни пројектант ИДР Катарина Петровић, маст.инж.грађ. 

Број лиценце 342 И479 21 

 
Потпис: 

 
 
Број техничке документације: 11-26
Место и датум: Београд  мај 2026. 



Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Главна свеска- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  V 

 
0.5.  САДРЖАЈ ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
 
0 ГЛАВНА СВЕСКА 11-26 

3 ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ ИНСТАЛАЦИЈА 11-26 
 
 
 
 
 
 



Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Главна свеска- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  VI 

0.6.  ПОДАЦИ О ПРОЈЕКТАНТИМА 
 
0. ГЛАВНА СВЕСКА:  
 
 
Главни пројектант: Катарина Петровић, маст.инж.грађ. 
Број лиценце: 342 И479 21 

Потпис:   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ ИНСТАЛАЦИЈА 
 
Пројектант:     “IP KRSTIC”  

Владислава Бајчевића 3,  
Београд 

 
 
Одговорни пројектант: Катарина Петровић, маст.инж.грађ. 
Број лиценце: 342 И479 21 

 
Потпис:   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Главна свеска- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  VII 

0.7. ОПШТИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 
ОПШТИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 
тип објекта: Подземни цевовод 
врста радова: Изградња 
категорија објекта: Г
класификација појединих 
делова објекта: 

учешће у 
укупној 
површини 
објекта (%):

класификациона ознака: 
 

100% 222210-цевовод за дистрибуцију воде (мрежа 
ван зграда)

 
назив просторног односно 
урбанистичког плана: 

 План генералне регулације грађевинског подручја 
седишта јединице локалне самоуправе – Целина 
XX, Општине Гроцка, Палилула, Звездара и 
Вождовац – (насеља Калуђерица, Лештане, Болеч, 
Винча и Ритопек) ("Сл. лист града Београда" бр. 
66/17, 130/20, 44/24).; 

место: Град Београд, Општина Гроцка 
број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских парцела и 
катастарска општина 
објеката/радова које су 
предмет радова: 

 
кп 1646/1 КО Калуђерица 
кп 2600/1 КО Винча 
кп 1712/1 и 2/2 КО Лештане 
 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских парцела и 
катастарска општина преко 
којих прелазе прикључци за 
инфраструктуру који су 
предмет захтева: 

/ 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских парцела и 
катастарска општина на 
којима се налазе надземни 
делови линијског 
инфраструктурног 
објекта/прикључних водова, 
везани за површину 
земљишта (улазна и 
излазна места, ревизиона 
окна и сл.) који су предмет 
захтева: 

 
кп 1646/1 КО Калуђерица – поклпац шахта 
кп 2600/1 КО Винча – надземни хидрант НХ1 
кп 2/2 КО Лештане – надземни хидрант НХ2 и НХ3 
 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских парцела и 
катастарска општина на 
којима се налазе постојећи 
водови који су у колизији са 
предметним радовима: 

 



Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Главна свеска- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  VIII 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских парцела и 
катастарска општина на 
које се измештају постојећи 
водови (уколико је 
измештање предмет 
захтева): 

/ 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских парцела и 
катастарска општина на 
којима се налазе постојећи 
објекти који се уклањају: 

/ 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских парцела и 
катастарска општина на 
којој се налази прикључак, 
или приступ на јавну 
саобраћајницу: 

/ 

 
 
ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 
 
прикључак на водоводну мрежу     постојећу водоводну мрежу
Недостајућа инфраструктура у складу са 
условима ИЈО  

Уговор о заједничком припремању и 
опремању грађевинског земљишта- број 

26834/2-01 од 30.06.2025. 



Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Главна свеска- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  IX 

ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ 

 
РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
ГРАД БЕОГРАД 
ГРАДСКА ОПШТИНА ГРОЦКА 
УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ 
Одељење за грађевинско-
урбанистичке и комунално-
стамбене послове 

ROP-GRO-6669-LOC-1/2026 од 06.04.2026 

 
 
ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 
 
димензије објекта укупна дужина водоводне мреже за 

изградњу 
210,5 м 

пречник постојеће водоводне мреже  Ø150, Ø100 и Ø50 

пречник планиране водоводне мреже  Ø150  

материјализација 
објекта: 
 
 
 

Материјал новог цевовода: ПЕ 
  
  
  

предрачунска 
вредност: 5.712.386,11 динара 

 



Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Главна свеска- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  X 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

08. Текстуална документација 



Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Главна свеска- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  XI 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.8.1.  Пројектни задатак  









Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Главна свеска- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  XII 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.8.2.  Сажети технички опис  



Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Главна свеска- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  XIII 

ТЕХНИЧКИ ИЗВЕШТАЈ 

УВОД 
Предмет ове техничке документације је Идејни пројекат изградње водоводне мреже у 
постојећој регулацији улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  кп 2600/1 
КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији приступног пута на делу кп 2/2 КО 
Лештане, општина Гроцка, а све ради комуналног опремања грађевинског земљишта за 
потребе изградње и стављања у функцију планираних објекта на локацији. 

ОСНОВЕ ЗА ИЗРАДУ ПРОЈЕКТА 
Током израде предметног Идејног пројекта, као подлоге је коришћена следећа 
документација:,   

 Генерални урбанистички план Београда („Сл. лист града Београда“, бр. 11/16). 
 План генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне 

самоуправе - Целина XX, Општине Гроцка, Палилула, Звездара и Вождовац – 
(насеља Калуђерица, Лештане, Болеч, Винча и Ритопек) ("Сл. лист града Београда" 
бр. 66/17, 130/20, 44/24) 

 Локацијски услови ROP-GRO-6669-LOC-1/2026 од 06.04.2026. године и услови 
Имаоца јавних овлашћења 

 катастарско топографски план локације  
 извод из катастра водова  
 важећа законска регулатива, правилници, стандарди и технички нормативи. 
 Локацијски услови за објекат број ROP-GRO-23585-LOC-3/2024 у оквиру којих су 

издати услови водовода В-1174/2024. 

ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА И ПРОЈЕКТОВАНОГ РЕШЕЊА 
Према расположивим подацима ЈКП БВК посматрана локација по свом висинском 
положају припада трећој висинској зони београдског водоводног система са радним 
притиском око 6-7 bara. 
Подаци БВК и РГЗ о постојећој водоводној мрежи на предметној локацији се разликују  
На предметној локацији постоје следећи цевоводи: 

 у Смедеревском путу постоји водоводна мрежа ПЕДН160 до раскрснице 
Смедеревског пута и улице Петра Кочића и ПЕДН110mm на даље у смеру ка 
Смедереву Према подацима РГЗ-а комплетна водоводна мрежа на локацији 
Смедеревског пута је пречника ДН160 

 у улици Петра Кочића постоји водоводна мрежа ПЕДН110 која није евидентирана у 
подацима РГЗ-а 

 У улици Милана Вукићевица постоји водоводна мреза ПЕ ДН90 која није 
евидентирана у подацима РГЗ-а 

 У приступном путу на делу к.п.2/2 КO Лештане постоји поддимензионисна 
поцинкована водоводна мрежа Ø50mm са непоузданим начином напајања која није 
евидентирана у подацима РГЗ-а.  

У тренутним условима изграђености водоводне мреже није могуће прикључење 
планираних објеката на постојећи цевовод ПЕ ДН110 (Ø100) у Смедеревском путу те је из 
тог разлога овим идејним пројектом предвиђена изградња новог цевовода пречника 
ПЕДН160 (Ø150)  
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Почетак изградње је предвиђен у шахту, чвору Č1, у раскрсници Смедеревског пута и 
улице Петра Кочића у коме се остварује веза са постојећим цевоводом Ø150. 
Новопројектована деоница цевовода предвиђена је у тротоару, ван коловоза дуж 
Смедеревског до локације наспрам приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане. Прелаз 
испод Смедеревског пута је предвиђен да се изведе подбушивањем у заштитној цеви. На 
даље предвиђено је полагање цевовода дуж приступног пута до краја кп 3/7 КО Лештане. 
На крају парцеле  к.п. 3/7 КО Лештане, пројектована деоница цевовода Ø150 се завршава 
хидрантом и везом на постојећи поцинковани цевовод П50. 

На углу Смедеревског пута и локалних саобраћајница предвиђено је повезивање на 
постојеће дистрибутивне цевоводе као и преповезивање постојећих кућних прикључака. 

Нивелета цевовода је постављена тако да је омогућено укрштање са осталим постојећим 
инсталацијама. 

На цевоводу је предвиђено постављање 3 нова надземна противпожарна хидранта DN 80, 
који осим улоге при гашењу пожара служи за упуштање и испуштање ваздуха и за 
пражњење цевовода приликом дезинфекције, испирања или интервенција. 

Целокупна деоница пројектованог цевовода Ø150, приказана је на ажурираној катастарско 
топографској подлози у постојећој регулацији улица. 

Пројектована водоводна мрежа планирана је да се изведе од полиетиленских цеви ДН160 
(Ø150) за NP 10 бара. Водоводна арматура и фазонски комади предвиђени су за радни 
притисак NP 10 бара. 

Укупна дужина водоводне мреже која је овим пројектом предвиђена за изградњу износи 
210,5 m. 

У прилогу је дат ситуациони приказ планиране водоводне мреже на КТП подлози и 
катастру водова. 
  

 
ГЛАВНИ ПРОЈЕКТАНТ: 
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Катарина Петровић, маст.инж.грађ.  
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0.8.3.  Предмер и предрачун  



Идејни пројекат изградње водоводне мреже 
у постојећој регулацији Смедеревског пута 

и у постојећој регулацији приступне саобраћајнице 
општина Гроцка

0-Главна свеска

ЈЕД. ЈЕД. УКУПНО
МЕРЕ КОЛ. ЦЕНА ДИНАРА

1 ПРИПРЕМНИ РАДОВИ
Обележавање трасе

Геодетско обележавање трасе пројектованог водовода
са положајем свих објеката на цевоводу. Позицијом су
обухваћена сва мерења са циљем преноса података из
пројекта на терен, као и осигурање, обнабљање и
одржавање тачака на терену током читавог периода
грађења као и сви трошкови преузимања података од
РГЗ-а

1.1 Обрачун се врши m' трасе. m' 208 120,00 24.960,00
Утврђивање шлицовањем положаја подземних 

инсталација пре почетка извођења радова
Позицијом су обухваћени сви трошкови настали ради
тачног детектовања положаја постојећих инсталација,
шлицовање и проналажење постојећих цевовода и
других инсталација на местима прикључака као и дуж
пројектоване трасе (ручни ископ).

1.2 Обрачун се врши по шлицу. ком. 5 3.000,00 15.000,00
Снимање коте цевовода на месту прикључка

Геодетско снимање коте постојећег цевовода Ø150 и
Ø100 у Улици Смедеревски пут на месту прикључења и
постојећег цевовода Ø50 у приступној саобраћајници 

1.3 Обрачун паушално пауш. 3 9.500,00 28.500,00
Осигурање и обезбеђење одвијања саобраћаја у зони 

извођења радова

Позицијом су обухваћени трошкови на изради Елабората
привременог регулисања саобраћаја у зони радова са
изменама и допунама Елабората док трају радови;
набавку или изнајмиљивање неопходне опреме за
регулисање саобраћаја у складу са урађеним
Елаборатом; монтажа, премештање и демонтажа опреме
за регулисање саобраћаја, материјал и рад за израду
колских и пешачких приступа у току извођења радова;
прибављање свих неопходних сагласности за ископ и
евентуално затварање улице (таксе у поступку
прибављања дозвола и сагласности сноси Финансијер). 

1.4 Обрачун паушално пауш. 1 370.000,00 370.000,00
Рушење тротоара и коловоза

Рушење тротоара на месту копања рова за полагање
цеви, на делу трасе дуж постојећих саобраћајница. У
цену је урачунато машинско и ручно разбијање на комаде
коловозне конструкције просечне дебљине 15цм, вађење,
утовар и одвоз ван места градње. Ширина траке за
разбијање је 20% шира од рова. Радове изводити у
складу са условима и сагласностима надлежних
институција

1.5 Плаћа се по m2 коловоза или тротоара. m2 186,34 650,00 121.118,40
Сечење асфалта и бетона дуж трасе рова

Сечење асфалта бетона тротоара на месту копања рова
за полагање цеви, просечне дебљине 15цм. Ширина
траке за опсецање је 20% шира од рова. 

1.6 Плаћа се по m' исеченог  тротоара. m' 261,56 720,00 188.323,20
УКУПНО ПРИПРЕМНИ РАДОВИ: 747.901,60

ред. 
бр. ПОЗИЦИЈА

ПРЕДМЕР И ПРЕДРАЧУН РАДОВА



Идејни пројекат изградње водоводне мреже 
у постојећој регулацији Смедеревског пута 

и у постојећој регулацији приступне саобраћајнице 
општина Гроцка

0-Главна свеска

ЈЕД. ЈЕД. УКУПНО
МЕРЕ КОЛ. ЦЕНА ДИНАРА

ред. 
бр. ПОЗИЦИЈА

2 ЗЕМЉАНИ РАДОВИ
Ископ за ров

Ископ рова у земљишту III категорије за полагање
цевовода, са правилним одсецањем бочних страна,
финим планирањем дна рова. Разупирање вршити одмах
од површине терена, а према ТП прописима. Од укупног
ископа планирано је 80% машинског ископа и 20%
ручног. 
Просечна ширина рова је 1,15 m, а просечна дубина
рова је 1.67m.
Плаћа се по m³ ископаног материјала.

2.1       • машински ископ  80% m3 297,45 550,00 163.595,87
2.2     • ручни ископ 20 % m3 74,36 1.110,00 82.541,55

Фино планирање дна рова
Пре полагања цевовода извршити фино планирање дна
рова према датим котама и падовима из подужног
профила са тачношћу ± 3cm. Пре финог планирања
извршити потребне корекције (ископ или затрпавање), да
би се остварио планирани пад.

2,3 Обрачун по m2. m2 222,64 95,00 21.150,80
Затрпавање рова песком

Набавка, транспорт и уграђивање песка испод
(постељица), са стране и изнад цеви .
После постављања цеви на постељицу и завршеног
испитивања на вододржљивост, извршити затрпавање
цеви до на 15cm изнад темена цеви. Насипање вршити
ручно у слојевима од највише 30cm са истовременим
подбијањем испод цеви и набијањем слојева ручним
набијачима. Највећа величина зрна песка не сме прећи
гранулацију од 3mm. 

2,4 Плаћа се по m³ уграђеног песка у ров. m3 89,06 1.940,00 172.768,64
Затрпавање рова шљунком

После завршеног испитивања цевовода на вододрживост
извршити ручно затрпавање рова. Затрпавање вршити
природним шљунком у слојевима од 30cm уз потпуно
набијање и истовремено вађење подграде рова. Највећа
величина зрна (комада) материјала за затрпавање не
сме прећи границу од 30mm. Први слој изнад цеви и
песка треба нарочито пажљиво набијати да не би дошло
до оштећења цевовода. Затрпавање рова почети тек по
одобрењу надзорног органа. Набијање вршити до
збијености од 95% по проктору или збијености прописане
за саобраћајницу.

2,5 Плаћа се по m³ уграђеног материјала у ров. m3 227,09 2.460,00 558.648,29
Одвоз материјала

Сав материјал од ископа одвести на депонију коју одобри
надзорни орган. У цену улази утовар, транспорт, истовар
и грубо разастирање материјала по депонији. 

2,6 Плаћа се по m³ превезеног материјала у самониклом 
стању. m3 371,81 650,00 241.675,72

Црпљење воде из рова
Евентуалне подземне, атмосферске или воде другог
порекла црпити из рова муљним пумпама потребног
капацитета и техничке припремљености.

2,7 Плаћа се по 1 сату рада пумпе. m 193,60 380,00 73.568,00
УКУПНО ЗЕМЉАНИ РАДОВИ: 1.313.948,87

ПРЕДМЕР И ПРЕДРАЧУН РАДОВА
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МЕРЕ КОЛ. ЦЕНА ДИНАРА

ред. 
бр. ПОЗИЦИЈА
3 ТЕСАРСКИ РАДОВИ

Обезбеђење рова од обрушавања
Разупирање извршити за ископ изнад 1,00 m по целој
дубини рова обострано, водећи рачуна да се
разупирањем осигура несметан рад, сигурност радника и
самог ископа. При томе применити све потребне мере по
прописима ХТЗ -а за ову врсту радова. Разупирање
извршити подградом према предлогу извођача радова а
по одобрењу надзорног органа. Постављена подграда
мора бити 0.30 m виша од коте терена рова.
Подграђивање вршити паралелно са напредовањем
ископа . 
У цену су урачунати сви радови и потребна опрема на

подграђивању и разупирању рова као и изнајмљивање
оплате. 
У јединичну цену укалкулисано је вађење, чишћење и
слагање подграде по завршеним радовима

3.1 Плаћање се врши по m² подграде. m2 762,78 150,00 114.417,60
УКУПНО ТЕСАРСКИ РАДОВИ: 114.417,60

4 БЕТОНСКИ РАДОВИ
Израда анкер блокова

Израда анкер блокова у земљи од набијеног бетона
C12/15.
У цену урачунат сав потребан рад и материјал.

4.1 Плаћање се врши по m3 уграђеног бетона. m3 2,00 22.100,00 44.200,00
УКУПНО БЕТОНСКИ РАДОВИ: 44.200,00

5 МОНТЕРСКИ РАДОВИ
Цеви

Набавка, транспорт и уградња полиетиленских (PEHD)
водоводних цеви, ободне крутости SN=8KN/m2, модула
еластичности 1700 МPа. 
Цеви се монтирају на предходно припремљену и
нивелисану постељицу од песка, у свему према пројекту
и техничким прописима за ову врсту цеви. После пријема
уграђених цеви од стране Надзорног органа приступити
делимичном затрпавању и хидрауличкој проби.
Јединичном ценом позиције је обухваћен сав потребан
материјал, као и сви претходни и припремни радови и
радна снага.

5,1 ПЕХД ДН 160 мм, НП 10 бара m' 208,00 3.420,00 711.360,00
Утискивање заштитног челичног цевовода

Извршити набавку, транспорт и монтажу, заштитне
челичне цеви, за заштиту водовода који пролази испод
саобраћајнице. Челична цев се утискије помоћу
хидрауличних преса из утисне јаме која се копа са једне
стране пута где има више места. У заштитну цев се
увлачи радна цев на одговарајућим клизачима, према
детаљу из пројекта. Челична цев је антикорозивно
заштићена са спољне и унутрашње стране заштитом
ознаке А1 .
Обрачун је по m'.

5,2 Ч Ø323.9х5.6mm m' 14,40 25.500,00 367.200,00
Фазонски комади

Набавка, транспорт, разношење дуж рова и уградња
фазонских комада од дуктилног лива према
спецификацији и детаљима из пројекта.
Обрачун се врши пo kg. 

5.3 Плаћање се врши пo kg. kg 302,30 1.000,00 302.300,00

ПРЕДМЕР И ПРЕДРАЧУН РАДОВА



Идејни пројекат изградње водоводне мреже 
у постојећој регулацији Смедеревског пута 

и у постојећој регулацији приступне саобраћајнице 
општина Гроцка

0-Главна свеска

ЈЕД. ЈЕД. УКУПНО
МЕРЕ КОЛ. ЦЕНА ДИНАРА

ред. 
бр. ПОЗИЦИЈА

Надземни хидранти

Набавка, транспорт и монтажа надземног хидранта Ø80.
 Обрачун се врши по комаду уграђених хидраната Ø80.

5.4  Обрачун се врши по комаду. ком. 2 58.500,00 117.000,00
5.5 Затварачи - уградња у шахту

Набавка, транспорт до места уградње, разношење дуж
трасе, спуштање у шахт и монтажа затварача тип
EURO20 NP10bara за постављање у шахту са точком
затварача.
Обрачун се врши по комаду.

5.6  Ø150  ком. 2 32.200,00 64.400,00
5.7  Ø100  ком. 1 22.600,00 22.600,00

Затварачи - уградња у земљи
Набавка, транспорт до места уградње, разношење дуж
рова, спуштање у ров и монтажа затварача тип EURO20
NP10bara за постављање у земљу са уградбеном
гарнитуром и уличном капом затварача.
Обрачун се врши по комаду.

5.8  Ø150 ком. 1 34.350,00 34.350,00
5.9  Ø80 ком. 2 23.150,00 46.300,00

Универзална спојка
Набавка, транспорт и монтажа универзалне спојке типа Е
за спој са постојећим  цевоводима разних пречника.
 Обрачун се врши по комаду уграђене спојке.

5.10  Ø100 ком. 1 17.000,00 17.000,00
Преповезивање кућних прикључака

Цена обухвата набавку транспорт свог потребног
материјала за преповезивање постојећих кућних
прикључака у дужини до 15м по прикључкиу пречника
Ø25 до Ø40. Цена обухвата и набавку транспорт и
уградњу огрлице са прикључком за ПЕХД цевовод,
уградбене гарнитуре са капом спојнице и потребан
фитинг за повезивање споја у постојећем водомерном
склоништу.
Обрачун се врши по комаду.

5.11 Обрачун се врши по прикључку пречника Ø25 до Ø40. ком. 3 49.500,00 148.500,00
Цена обухвата набавку транспорт свог потребног
материјала за преповезивање постојећих кућних
прикључака у дужини до 15м по прикључку пречника Ø50
до Ø100. Цена обухвата и набавку транспорт и уградњу T
комада са затварачем на одвојку, прикључком за ПЕХД
цевовод, уградбене гарнитуре са капом спојнице и
потребан фитинг за повезивање споја у постојећем
водомерном склоништу.
Обрачун се врши по комаду.

5.12 Обрачун се врши по прикључку пречника Ø50 до Ø100. ком. 1 88.000,00 88.000,00

УКУПНО МОНТЕРСКИ РАДОВИ: 1.919.010,00

ПРЕДМЕР И ПРЕДРАЧУН РАДОВА



Идејни пројекат изградње водоводне мреже 
у постојећој регулацији Смедеревског пута 

и у постојећој регулацији приступне саобраћајнице 
општина Гроцка

0-Главна свеска

ЈЕД. ЈЕД. УКУПНО
МЕРЕ КОЛ. ЦЕНА ДИНАРА

ред. 
бр. ПОЗИЦИЈА
6 ОСТАЛИ РАДОВИ

Дезинфекција и испирање
Дезинфекција и испирање положене мреже пре
техничког пријема са обезбеђењем бактериолошког
налаза о исправности воде.

6,1 Обрачун по m' m' 208,00 170,00 35.360,00
Хидрауличко испитивање

Извршити хидрауличко испитивање монтиране мреже на
пробни притисак према упутствима ЈКП "Београдски
водовод и канализација" и техничким условима, уз
обавезно присуство Надзорног органа.

6,2 Обрачун по m' цевовода m' 208,00 150,00 31.200,00
Геодетско снимање

Геодетско снимање водоводне мреже ради
евидентирања у катастар подземних инсталација, као и
добијање потврде и копије плана од Градског геодетског
завода што је обавезно за технички пријем објекта.   

6,3 Плаћа се пo m' комплетно снимљене мреже m' 208,00 160,00 3.446,44

Довођење  коловоза и тротоара у првобитно стање
Поправка оштећеног тротоара у постојећим улицама.
Поправку вршити асфалтним застором од који се састоји
од хабајућег слоја асфалт бетона (AB11s) дебљине 5cm
који се поставља на бетонској подлози MB30 дебљине
20cm. 
Узима се да је поправка вршена на површини увећаној за
20% од пројектоване ширине рова. 

6,4 Обрачун пo m2. m2 186,34 4.100,00 763.977,60
Обезбеђeње пост. инсталација

Извршти обезбеђење постојећих подземних и надземних
инсталација приликом ископа рова у договору са
надлежним комуналним службама. 

6,5 Обрачун се врши по комаду. ком. 5 14.400,00 72.000,00

Повезивање новопројектоване мреже на постојећу
Повезивање новопројектоване водоводне мреже са
постојећом. Јединичном ценом је обухваћен сав
потребан рад за ту позицију (привремено затварање
воде...).

6,6 Обрачун је паушално. пауш. 2 65.000,00 130.000,00
Израда провизоријума

Извршити набавку, транспорт и монтажу привременог
цевовода од полиетилена мин Ø32 за привремено
водоснабдевање кућних прикључака за време изградње
основног цевовода, комплет са свим цевима,
фазонеријом и арматуром за повезивање кућних
прикључака на привремени цевовод. 

6.7 Обрачун пo m. m' 193,60 1.100,00 212.960,00
Уградња постојећих (демонтираних) ивичњака

Јединичном ценом је обухваћено евентуално рушење
постојећих ивичњака, локални градилишни транспорт и
поновна уградња постојећих ивичњака са бетонском
подлогом МБ20. Уграђивати се могу само здрави и
неоштећени ивичњаци.

6.8 Обрачун је по метру дужном изведеног ивичњака. m' 120,00 1.450,00 174.000,00

ПРЕДМЕР И ПРЕДРАЧУН РАДОВА



Идејни пројекат изградње водоводне мреже 
у постојећој регулацији Смедеревског пута 

и у постојећој регулацији приступне саобраћајнице 
општина Гроцка

0-Главна свеска

ЈЕД. ЈЕД. УКУПНО
МЕРЕ КОЛ. ЦЕНА ДИНАРА

ред. 
бр. ПОЗИЦИЈА

Пројекат изведеног стања
Израда пројекта изведеног стања по завршеном снимању
и предаја пројекта Служби техничке документацији ЈКП
БВК. 

 

6.9 Обрачун је паушалан. пауш. 1,00 70.000,00 56.832,00
УКУПНО ОСТАЛИ РАДОВИ 1.479.776,04

1     ПРИПРЕМНИ РАДОВИ 747.901,60
2     ЗЕМЉАНИ РАДОВИ 1.313.948,87
3    ТЕСАРСКИ РАДОВИ 114.417,60
4    БЕТОНСКИ РАДОВИ 44.200,00
5    МОНТЕРСКИ РАДОВИ 1.919.010,00
6   ОСТАЛИ РАДОВИ 1.479.776,04

У К У П НО       (динара)

мај 2026. године
ГЛАВНИ ПРОЈЕКТАНТ

Бр. лиценце 314 2819 03

РЕКАПИТУЛАЦИЈА РАДОВА - водовод

5.619.254,11

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

ПРЕДМЕР И ПРЕДРАЧУН РАДОВА



Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Главна свеска- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  XVI 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.9.1.  Катастарско топографски план  





Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Главна свеска- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  XVII 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.9.2.  Локацијски услови  











Одштампани примерак оригиналног електронског документа
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CETIN d.o.o. Beograd, Omladinskih brigada 90, 11070 Novi Beograd 

PIB: 112035829, ,  
: 330-0000004020903-09, 330-0070100141556-76 

Credit Agricole AD Novi Sad 

www.cetin.rs         www.cetin.eu 

Kontakt osoba:   
Delovodni broj: 139/82/26 
Datum:                19.03.2026. 

 Predmet: Izdavanje uslova za potrebe izgradnje 

 

 Veza: ROP-GRO-6669-LOC-1/2026 

 

za potrebe izgradnje 

, 

infrastrukturu.  

kojim je usvojena registraciona prijava statusne promene izdvajanja uz osnivanje. 

is

potrebne za obavljanje delatnosti novog pravnog lica kao Sticaoca, CETIN d.o.o. Beograd 

 Novi Beograd (u daljem tekstu: CETIN d.o.o). 

koje spada i 

bi sticalac 

obavljao gore opisanu delatnost (u daljem tekstu: Poslovanje) prenet je na novo pravno lice 

44878/20 od 01.07.2020.godine. 

doo  
 

11 351 Beograd -  
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CETIN d.o.o. Beograd, Omladinskih brigada 90, 11070 Novi Beograd 

PIB: 112035829, ,  
: 330-0000004020903-09, 330-0070100141556-76 

Credit Agricole AD Novi Sad 

www.cetin.rs         www.cetin.eu 

Kontakt osobe iz Cetin-a: 

 

 

CETIN d.o.o. 

 

Direktor razvoja i implementacije 
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Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Главна свеска- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  XVIII 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0.10.  Графичка документација  
 

 
 

 



ЛЕГЕНДА

граница катастарске парцеле
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7467481.06 4956372.49ČVOR 1

7467495.15 4956354.94Т1

ВОДОВОД

7467565.47 4956279.46ČVOR 2

7467534.40 4956311.69Т2

Ситуација на катастарско топографској подлози

(постојећа регулација)

Датум:

Цртеж:

Техн. број:Размера:

Инвеститор:

1 : 500
1

Пројектна организација:

"IP KRSTIC "

Владислава Бајчевића 3

Београд

Назив дела пројекта:

Број листа:

Пројекат:

Врста техничке документације:

ИДП- Идејни пројекат

Пројектант:

3 ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ

ИНСТАЛАЦИЈА

Одговорни пројектант:

Главни пројектант:

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342И47921

Број лиценце: 342И47921

11-26
мај 2025.

Изградња водоводне мреже у постојећој регулацији улице Смедеревски пут на

делу кп 1646/1 КО Калуђерица, кп 2600/1

КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији приступног пута

 на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка

Град Београд- Секретаријат за

комуналне и стамбене послове

Дирекција за грађевинско земљиште

и изградњу Београда ЈП

Његошева 84, 11000 Београд



ЛЕГЕНДА

постојеће ТТ инсталације
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7467481.06 4956372.49ČVOR 1

7467495.15 4956354.94Т1

ВОДОВОД

7467565.47 4956279.46ČVOR 2

7467534.40 4956311.69Т2

Ситуација на катастару подземних инсталација

(постојећа регулација)

Датум:

Цртеж:

Техн. број:Размера:

Инвеститор:

1 : 500
2

Пројектна организација:

"IP KRSTIC "

Владислава Бајчевића 3

Београд

Назив дела пројекта:

Број листа:

Пројекат:

Врста техничке документације:

Пројектант:

мај 2025.

Одговорни пројектант:

Главни пројектант:

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342И47921

Број лиценце: 342И47921

3 ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ

ИНСТАЛАЦИЈА

ИДП- Идејни пројекат

11-26

Изградња водоводне мреже у постојећој регулацији улице Смедеревски пут на

делу кп 1646/1 КО Калуђерица, кп 2600/1

КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији приступног пута

 на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка

Град Београд- Секретаријат за

комуналне и стамбене послове

Дирекција за грађевинско земљиште

и изградњу Београда ЈП

Његошева 84, 11000 Београд



TT3

TT3

terena

dna cevi

dna rova

dubina iskopa

rastojanje i

stacionaža

pad, vrsta i

prečnik cevi
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Подбушење испод Смедеревског пута
у заштитној цеви Ø300 дужине 14.40m

1TTA

Подужни профил водоводне мреже

Датум:

Цртеж:

Техн. број:Размера:

Инвеститор:

1 : 500
3

Пројектна организација:

"IP KRSTIC "

Владислава Бајчевића 3

Београд

Назив дела пројекта:

Број листа:

Пројекат:

Врста техничке документације:

Пројектант:

Одговорни пројектант:

Главни пројектант:

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342И47921

Број лиценце: 342И47921

мај 2025.

ИДП- Идејни пројекат

11-26

3 ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ

ИНСТАЛАЦИЈА

Изградња водоводне мреже у постојећој регулацији улице Смедеревски пут на

делу кп 1646/1 КО Калуђерица, кп 2600/1

КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији приступног пута

 на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка

Град Београд- Секретаријат за

комуналне и стамбене послове

Дирекција за грађевинско земљиште

и изградњу Београда ЈП

Његошева 84, 11000 Београд



Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Пројекат хидротехничких инсталација- 

 
Инвеститор: Град Београд- Секретаријат за комуналне и стамбене послове  

Дирекција за грађевинско земљиште и изградњу Београда Ј.П.  
Његошева 84, 11000 Београд 

 
 
Пројектант:  “IP KRSTIC”  

Владислава Бајчевића 3,  
Београд 

 
 
 
 

Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој 
регулацији улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 

КО Калуђерица, кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 
КО Лештане и у постојећој регулацији приступног пута 

на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 
 
 

 

3 – ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ 
ИНСТАЛАЦИЈА 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Београд, мај 2026. године 



Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Пројекат хидротехничких инсталација- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  I 

3.1.  НАСЛОВНА СТРАНА   

3 –ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ ИНСТАЛАЦИЈА - 

Инвеститор: Град Београд- Секретаријат за комуналне и стамбене послове  
Дирекција за грађевинско земљиште и изградњу Београда Ј.П.  
Његошева 84, 11000 Београд 

 

Објекат: Водоводна мрежа у постојећој регулацији улице Смедеревски пут на 
делу кп 1646/1 КО Калуђерица, кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 
КО Лештане и у постојећој регулацији приступног пута на делу кп 2/2 
КО Лештане, општина Гроцка, Београд 

Врста техничке документације: ИДП- Идејни пројекат 

Врста радова: Изградња 

 
Пројектант:     “IP KRSTIC”  

Владислава Бајчевића 3,  
Београд 

 
 
Одговорно лице пројектанта:  Срђан Крстић 

Потпис:  
  
 
 
 
 
 
Одговорни пројектант: Катарина Петровић, маст.инж.грађ. 
Број лиценце: 342 И479 21 

Потпис:   
 
 
 
 
 
 
Број дела пројекта: 11-26 
 
Место и датум:   Београд, мај 2026. године 



Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Пројекат хидротехничких инсталација- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  II 

3.2.  САДРЖАЈ 
 
3.1. Насловна страна пројекта хидротехничких инсталација 

3.2. Садржај  

3.3. Решење о именовању одговорног пројектанта пројекта хидротехничких 
инсталација

3.4. Изјава одговорног пројектанта пројекта хидротехничких инсталација 

3.5. 
Текстуална документација : 
Технички извештај 
 

3.6. 

Нумеричка документација: 
Хидраулички прорачун 
Прорачун анкер блокова 
Спецификација материјала 
Предмер и предрачун радова 
 

3.7. 

Графичка документација: 
 

1. Ситуација на катастарско топографској подлози  
(постојећа регулација),      R =1:500 

2. Ситуација на катастру подземних инсталација R =1:500 
3. Подужни профил трасе водовода    R =1: 100/500 
4. Шема чвора Č1 са спецификацијом материјала       R =1: 25 
5. Шема чвора NH1 са спецификацијом материјала       R =1: 25 
6. Шема чвора Č2 са спецификацијом материјала       R =1: 25 
7. Шема чвора Č3 са спецификацијом материјала       R =1: 25 
8. Попречни пресек рова      R =1:25 
9. Детаљ подграде рова      R =1:25 
 

 
 
 
 
 
 



Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Пројекат хидротехничких инсталација- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  III 

3.3. РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА 
 
На основу члана 128а. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', бр. 
72/09, 81/09-исправка, 64/10 одлука УС, 24/2011 i 121/2012, 42/2013–одлука УС, 
50/2013–одлука УС, 98/2013-одлука УС, 132/2014, 145/2014 83/2018, 31/2019, 
37/2019-др закон, 9/2020, 52/2021 62/23 и 91/25) и одредби Правилника о садржини, 
начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке документације према 
класи и намени објеката (“Службени гласник РС”, бр. 96/23.) као:: 

ОДГОВОРНИ ПРОЈЕКТАНТ 
 

За израду свеске 3- Пројекта хидротехничких инсталација који је део Идејног 
пројекта изградње водоводне мреже у постојећој регулацији улице Смедеревски пут 
на делу кп 1646/1 КО Калуђерица, кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у 
постојећој регулацији приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

ОДРЕЂУЈЕ СЕ 

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.   број лиценце 342 И479 21 

Пројектант:     “IP KRSTIC”  
Владислава Бајчевића 3,  
Београд 

 
 
Одговорно лице пројектанта:  Срђан Крстић 

Потпис:  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
Број дела пројекта:   11-26 
 
Место и датум:   Београд, мај 2026. године 



Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  
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приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 
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3.4. ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА ХИДРОТЕХНИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 
Одговорни пројектант свеске 3- Пројекта хидротехничких инсталација, који је део 
идејног пројекта изградње водоводне мреже у постојећој регулацији улице 
Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО 
Лештане и у постојећој регулацији приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, 
општина Гроцка 
 

Катарина Петровић, маст.инж.грађ. 
 

И З Ј А В Љ У Ј Е М 
 
1. да је пројекат у свему у складу са издатим локацијским условима ROP-GRO-

6669-LOC-1/2026 од 06.04.2026. године и условима ималаца јавних 
овлашћења; 

2. да је пројекат израђен у складу са Законом о планирању и изградњи, 
прописима, стандардима и нормативима из области изградње објеката и 
правилима струке 

 
 
 
 
Одговорни пројектант: Катарина Петровић, маст.инж.грађ. 
Број лиценце: 342 И479 21 

Потпис:   
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ТЕХНИЧКИ ИЗВЕШТАЈ 

УВОД 
Предмет ове техничке документације је Идејни пројекат изградње водоводне мреже у 
постојећој регулацији улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  кп 2600/1 
КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији приступног пута на делу кп 2/2 КО 
Лештане, општина Гроцка, а све ради комуналног опремања грађевинског земљишта за 
потребе изградње и стављања у функцију планираних објекта на локацији. 

ОСНОВЕ ЗА ИЗРАДУ ПРОЈЕКТА 
Током израде предметног Идејног пројекта, као подлоге је коришћена следећа 
документација:,   

 Генерални урбанистички план Београда („Сл. лист града Београда“, бр. 11/16). 
 План генералне регулације грађевинског подручја седишта јединице локалне 

самоуправе - Целина XX, Општине Гроцка, Палилула, Звездара и Вождовац – 
(насеља Калуђерица, Лештане, Болеч, Винча и Ритопек) ("Сл. лист града Београда" 
бр. 66/17, 130/20, 44/24) 

 Локацијски услови ROP-GRO-6669-LOC-1/2026 од 06.04.2026. године и услови 
Имаоца јавних овлашћења 

 катастарско топографски план локације  
 извод из катастра водова  
 важећа законска регулатива, правилници, стандарди и технички нормативи. 
 Локацијски услови за објекат број ROP-GRO-23585-LOC-3/2024 у оквиру којих су 

издати услови водовода В-1174/2024. 

ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА И ПРОЈЕКТОВАНОГ РЕШЕЊА 
Према расположивим подацима ЈКП БВК посматрана локација по свом висинском 
положају припада трећој висинској зони београдског водоводног система са радним 
притиском око 6-7 bara. 
Подаци БВК и РГЗ о постојећој водоводној мрежи на предметној локацији се разликују  
На предметној локацији постоје следећи цевоводи: 

 у Смедеревском путу постоји водоводна мрежа ПЕДН160 до раскрснице 
Смедеревског пута и улице Петра Кочића и ПЕДН110mm на даље у смеру ка 
Смедереву Према подацима РГЗ-а комплетна водоводна мрежа на локацији 
Смедеревског пута је пречника ДН160 

 у улици Петра Кочића постоји водоводна мрежа ПЕДН110 која није евидентирана у 
подацима РГЗ-а 

 У улици Милана Вукићевица постоји водоводна мреза ПЕ ДН90 која није 
евидентирана у подацима РГЗ-а 

 У приступном путу на делу к.п.2/2 КO Лештане постоји поддимензионисна 
поцинкована водоводна мрежа Ø50mm са непоузданим начином напајања која није 
евидентирана у подацима РГЗ-а.  

У тренутним условима изграђености водоводне мреже није могуће прикључење 
планираних објеката на постојећи цевовод ПЕ ДН110 (Ø100) у Смедеревском путу те је из 
тог разлога овим идејним пројектом предвиђена изградња новог цевовода пречника 
ПЕДН160 (Ø150)  
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Почетак изградње је предвиђен у шахту, чвору Č1, у раскрсници Смедеревског пута и 
улице Петра Кочића у коме се остварује веза са постојећим цевоводом Ø150. 
Новопројектована деоница цевовода предвиђена је у тротоару, ван коловоза дуж 
Смедеревског до локације наспрам приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане. Прелаз 
испод Смедеревског пута је предвиђен да се изведе подбушивањем у заштитној цеви. На 
даље предвиђено је полагање цевовода дуж приступног пута до краја кп 3/7 КО Лештане. 
На крају парцеле  к.п. 3/7 КО Лештане, пројектована деоница цевовода Ø150 се завршава 
хидрантом и везом на постојећи поцинковани цевовод П50. 

На углу Смедеревског пута и локалних саобраћајница предвиђено је повезивање на 
постојеће дистрибутивне цевоводе као и преповезивање постојећих кућних прикључака. 

Нивелета цевовода је постављена тако да је омогућено укрштање са осталим постојећим 
инсталацијама. 

На цевоводу је предвиђено постављање 3 нова надземна противпожарна хидранта DN 80, 
који осим улоге при гашењу пожара служи за упуштање и испуштање ваздуха и за 
пражњење цевовода приликом дезинфекције, испирања или интервенција. 

Целокупна деоница пројектованог цевовода Ø150, приказана је на ажурираној катастарско 
топографској подлози у постојећој регулацији улица. 

Пројектована водоводна мрежа планирана је да се изведе од полиетиленских цеви ДН160 
(Ø150) за NP 10 бара. Водоводна арматура и фазонски комади предвиђени су за радни 
притисак NP 10 бара. 

Укупна дужина водоводне мреже која је овим пројектом предвиђена за изградњу износи 
210,5 m. 

У прилогу је дат ситуациони приказ планиране водоводне мреже на КТП подлози и 
катастру водова. 
 
  

 
ОДГОВОРНИ  ПРОЈЕКТАНТ: 

 
 

_____________________________________ 
Катарина Петровић, маст.инж.грађ.  

Број лиценце: 342И47921 
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3.6.1 ПЛАН ОБЕЛЕЖАВАЊА 
 

 

3.6.2 ХИДРАУЛИЧКИ ПРОРАЧУН 
Радни притисак у мрежи на месту повезивања постојеће и пројектоване водоводне 
мреже износи 6,0-7,0 bara. 
За хидраулички прорачун усвојена је меродавна количина воде потребна за рад два 
улична противпожарна хидранта и износи 10 l/s. 
На деоници цевовода Ø150 који је испројектован, за усвојени меродавни протицај 
Q=10 л/с, хидраулички губитак у овом цевоводу износи 0.0233 м/м при брзини од 
0,56м/с. Очекивани пад притиска на овој деоници цевовода износи 
0.0233x210,5=4,90 мвс.што нема битног утицаја на рад система у целини. 
  
 

 ОДГОВОРНИ  ПРОЈЕКТАНТ: 
 
 

_____________________________________ 
Катарина Петровић, маст.инж.грађ.  

Број лиценце: 342И47921 
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3.6.4 ДИМЕНЗИОНИСАЊЕ АНКЕР БЛОКОВА 
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3.6.5. СПЕЦИФИКАЦИЈА МАТЕРИЈАЛА 
 

 
 
 
 



Идејни пројекат изградње водоводне мреже
у постојећој регулацији Смедеревског пута

 и у постојећој регулацији приступне саобраћајнице
општина Гроцка

3- Пројекат хидротехничких инсталација

Спецификација материјала

Комада
укупно по комаду укупно

1 Затварач EURO 20 Ø150 3
2 Затварач EURO 20 Ø100 1
3 Затварач EURO 20 Ø80 2
4 Универзална спојница тип Е Ø100 1
5 T Ø150/Ø150 1 31,00 31,00
6 T Ø150/Ø100 1 29,50 29,50
7 T Ø150/Ø80 2 28,50 57,00
8 XG Ø150/50 1 7,50 7,50
9 FFR Ø150/100 1 12,80 12,80

10 Туљак са летећом прирубницом ∅150 6 7,50 45,00
11 FF Ø80 L=800mm 5 18,70 93,50
12 N Ø80 2 13,00 26,00
13 Надземни хидрант Ø80 2 0,00

POZ Фазонски комади и арматура Тежина (kg)
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3.6.6. ПРЕДМЕР И ПРЕДРАЧУН 
 

 
 
 



Идејни пројекат изградње водоводне мреже 
у постојећој регулацији Смедеревског пута 

и у постојећој регулацији приступне саобраћајнице 
општина Гроцка

3- Пројекат хидротехничких инсталација

ЈЕД. ЈЕД. УКУПНО
МЕРЕ КОЛ. ЦЕНА ДИНАРА

1 ПРИПРЕМНИ РАДОВИ
Обележавање трасе

Геодетско обележавање трасе пројектованог водовода
са положајем свих објеката на цевоводу. Позицијом су
обухваћена сва мерења са циљем преноса података из
пројекта на терен, као и осигурање, обнабљање и
одржавање тачака на терену током читавог периода
грађења као и сви трошкови преузимања података од
РГЗ-а

1.1 Обрачун се врши m' трасе. m' 210,5 120,00 25.260,00
Утврђивање шлицовањем положаја подземних 

инсталација пре почетка извођења радова
Позицијом су обухваћени сви трошкови настали ради
тачног детектовања положаја постојећих инсталација,
шлицовање и проналажење постојећих цевовода и
других инсталација на местима прикључака као и дуж
пројектоване трасе (ручни ископ).

1.2 Обрачун се врши по шлицу. ком. 5 3.000,00 15.000,00
Снимање коте цевовода на месту прикључка

Геодетско снимање коте постојећег цевовода Ø150 и
Ø100 у Улици Смедеревски пут на месту прикључења и
постојећег цевовода Ø50 у приступној саобраћајници 

1.3 Обрачун паушално пауш. 3 9.500,00 28.500,00
Осигурање и обезбеђење одвијања саобраћаја у зони 

извођења радова

Позицијом су обухваћени трошкови на изради Елабората
привременог регулисања саобраћаја у зони радова са
изменама и допунама Елабората док трају радови;
набавку или изнајмиљивање неопходне опреме за
регулисање саобраћаја у складу са урађеним
Елаборатом; монтажа, премештање и демонтажа опреме
за регулисање саобраћаја, материјал и рад за израду
колских и пешачких приступа у току извођења радова;
прибављање свих неопходних сагласности за ископ и
евентуално затварање улице (таксе у поступку
прибављања дозвола и сагласности сноси Финансијер). 

1.4 Обрачун паушално пауш. 1 370.000,00 370.000,00
Рушење тротоара и коловоза

Рушење тротоара на месту копања рова за полагање
цеви, на делу трасе дуж постојећих саобраћајница. У
цену је урачунато машинско и ручно разбијање на комаде
коловозне конструкције просечне дебљине 15цм, вађење,
утовар и одвоз ван места градње. Ширина траке за
разбијање је 20% шира од рова. Радове изводити у
складу са условима и сагласностима надлежних
институција

1.5 Плаћа се по m2 коловоза или тротоара. m2 186,34 650,00 121.118,40
Сечење асфалта и бетона дуж трасе рова

Сечење асфалта бетона тротоара на месту копања рова
за полагање цеви, просечне дебљине 15цм. Ширина
траке за опсецање је 20% шира од рова. 

1.6 Плаћа се по m' исеченог  тротоара. m' 261,56 720,00 188.323,20
УКУПНО ПРИПРЕМНИ РАДОВИ: 748.201,60

ред. 
бр. ПОЗИЦИЈА

ПРЕДМЕР И ПРЕДРАЧУН РАДОВА



Идејни пројекат изградње водоводне мреже 
у постојећој регулацији Смедеревског пута 

и у постојећој регулацији приступне саобраћајнице 
општина Гроцка

3- Пројекат хидротехничких инсталација

ЈЕД. ЈЕД. УКУПНО
МЕРЕ КОЛ. ЦЕНА ДИНАРА

ред. 
бр. ПОЗИЦИЈА

2 ЗЕМЉАНИ РАДОВИ
Ископ за ров

Ископ рова у земљишту III категорије за полагање
цевовода, са правилним одсецањем бочних страна,
финим планирањем дна рова. Разупирање вршити одмах
од површине терена, а према ТП прописима. Од укупног
ископа планирано је 80% машинског ископа и 20%
ручног. 
Просечна ширина рова је 1,15 m, а просечна дубина
рова је 1.67m.
Плаћа се по m³ ископаног материјала.

2.1       • машински ископ  80% m3 297,45 550,00 163.595,87
2.2     • ручни ископ 20 % m3 74,36 1.110,00 82.541,55

Фино планирање дна рова
Пре полагања цевовода извршити фино планирање дна
рова према датим котама и падовима из подужног
профила са тачношћу ± 3cm. Пре финог планирања
извршити потребне корекције (ископ или затрпавање), да
би се остварио планирани пад.

2,3 Обрачун по m2. m2 225,52 95,00 21.423,93
Затрпавање рова песком

Набавка, транспорт и уграђивање песка испод
(постељица), са стране и изнад цеви .
После постављања цеви на постељицу и завршеног
испитивања на вододржљивост, извршити затрпавање
цеви до на 15cm изнад темена цеви. Насипање вршити
ручно у слојевима од највише 30cm са истовременим
подбијањем испод цеви и набијањем слојева ручним
набијачима. Највећа величина зрна песка не сме прећи
гранулацију од 3mm. 

2,4 Плаћа се по m³ уграђеног песка у ров. m3 90,21 1.940,00 174.999,64
Затрпавање рова шљунком

После завршеног испитивања цевовода на вододрживост
извршити ручно затрпавање рова. Затрпавање вршити
природним шљунком у слојевима од 30cm уз потпуно
набијање и истовремено вађење подграде рова. Највећа
величина зрна (комада) материјала за затрпавање не
сме прећи границу од 30mm. Први слој изнад цеви и
песка треба нарочито пажљиво набијати да не би дошло
до оштећења цевовода. Затрпавање рова почети тек по
одобрењу надзорног органа. Набијање вршити до
збијености од 95% по проктору или збијености прописане
за саобраћајницу.

2,5 Плаћа се по m³ уграђеног материјала у ров. m3 225,22 2.460,00 554.051,16
Одвоз материјала

Сав материјал од ископа одвести на депонију коју одобри
надзорни орган. У цену улази утовар, транспорт, истовар
и грубо разастирање материјала по депонији. 

2,6 Плаћа се по m³ превезеног материјала у самониклом 
стању. m3 371,81 650,00 241.675,72

Црпљење воде из рова
Евентуалне подземне, атмосферске или воде другог
порекла црпити из рова муљним пумпама потребног
капацитета и техничке припремљености.

2,7 Плаћа се по 1 сату рада пумпе. m 196,10 380,00 74.518,00
УКУПНО ЗЕМЉАНИ РАДОВИ: 1.312.805,87

ПРЕДМЕР И ПРЕДРАЧУН РАДОВА



Идејни пројекат изградње водоводне мреже 
у постојећој регулацији Смедеревског пута 

и у постојећој регулацији приступне саобраћајнице 
општина Гроцка

3- Пројекат хидротехничких инсталација

ЈЕД. ЈЕД. УКУПНО
МЕРЕ КОЛ. ЦЕНА ДИНАРА

ред. 
бр. ПОЗИЦИЈА
3 ТЕСАРСКИ РАДОВИ

Обезбеђење рова од обрушавања
Разупирање извршити за ископ изнад 1,00 m по целој
дубини рова обострано, водећи рачуна да се
разупирањем осигура несметан рад, сигурност радника и
самог ископа. При томе применити све потребне мере по
прописима ХТЗ -а за ову врсту радова. Разупирање
извршити подградом према предлогу извођача радова а
по одобрењу надзорног органа. Постављена подграда
мора бити 0.30 m виша од коте терена рова.
Подграђивање вршити паралелно са напредовањем
ископа . 
У цену су урачунати сви радови и потребна опрема на

подграђивању и разупирању рова као и изнајмљивање
оплате. 
У јединичну цену укалкулисано је вађење, чишћење и
слагање подграде по завршеним радовима

3.1 Плаћање се врши по m² подграде. m2 764,28 150,00 114.642,60
УКУПНО ТЕСАРСКИ РАДОВИ: 114.642,60

4 БЕТОНСКИ РАДОВИ
Израда анкер блокова

Израда анкер блокова у земљи од набијеног бетона
C12/15.
У цену урачунат сав потребан рад и материјал.

4.1 Плаћање се врши по m3 уграђеног бетона. m3 2,00 22.100,00 44.200,00
УКУПНО БЕТОНСКИ РАДОВИ: 44.200,00

5 МОНТЕРСКИ РАДОВИ
Цеви

Набавка, транспорт и уградња полиетиленских (PEHD)
водоводних цеви, ободне крутости SN=8KN/m2, модула
еластичности 1700 МPа. 
Цеви се монтирају на предходно припремљену и
нивелисану постељицу од песка, у свему према пројекту
и техничким прописима за ову врсту цеви. После пријема
уграђених цеви од стране Надзорног органа приступити
делимичном затрпавању и хидрауличкој проби.
Јединичном ценом позиције је обухваћен сав потребан
материјал, као и сви претходни и припремни радови и
радна снага.

5,1 ПЕХД ДН 160 мм, НП 10 бара m' 210,50 3.420,00 719.910,00
Утискивање заштитног челичног цевовода

Извршити набавку, транспорт и монтажу, заштитне
челичне цеви, за заштиту водовода који пролази испод
саобраћајнице. Челична цев се утискије помоћу
хидрауличних преса из утисне јаме која се копа са једне
стране пута где има више места. У заштитну цев се
увлачи радна цев на одговарајућим клизачима, према
детаљу из пројекта. Челична цев је антикорозивно
заштићена са спољне и унутрашње стране заштитом
ознаке А1 .
Обрачун је по m'.

5,2 Ч Ø323.9х5.6mm m' 14,40 25.500,00 367.200,00
Фазонски комади

Набавка, транспорт, разношење дуж рова и уградња
фазонских комада од дуктилног лива према
спецификацији и детаљима из пројекта.
Обрачун се врши пo kg. 

5.3 Плаћање се врши пo kg. kg 302,30 1.000,00 302.300,00

ПРЕДМЕР И ПРЕДРАЧУН РАДОВА



Идејни пројекат изградње водоводне мреже 
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ЈЕД. ЈЕД. УКУПНО
МЕРЕ КОЛ. ЦЕНА ДИНАРА

ред. 
бр. ПОЗИЦИЈА

Надземни хидранти

Набавка, транспорт и монтажа надземног хидранта Ø80.
 Обрачун се врши по комаду уграђених хидраната Ø80.

5.4  Обрачун се врши по комаду. ком. 3 58.500,00 175.500,00
Затварачи - уградња у шахту

Набавка, транспорт до места уградње, разношење дуж
трасе, спуштање у шахт и монтажа затварача тип
EURO20 NP10bara за постављање у шахту са точком
затварача.
Обрачун се врши по комаду.

5.5  Ø150  ком. 2 32.200,00 64.400,00
5.5  Ø100  ком. 1 22.600,00 22.600,00

Затварачи - уградња у земљи
Набавка, транспорт до места уградње, разношење дуж
рова, спуштање у ров и монтажа затварача тип EURO20
NP10bara за постављање у земљу са уградбеном
гарнитуром и уличном капом затварача.
Обрачун се врши по комаду.

5.6  Ø150 ком. 1 34.350,00 34.350,00
5.6  Ø80 ком. 3 23.150,00 69.450,00

Универзална спојка
Набавка, транспорт и монтажа универзалне спојке типа Е
за спој са постојећим  цевоводима разних пречника.
 Обрачун се врши по комаду уграђене спојке.

5.7  Ø100 ком. 1 17.000,00 17.000,00
Преповезивање кућних прикључака

Цена обухвата набавку транспорт свог потребног
материјала за преповезивање постојећих кућних
прикључака у дужини до 15м по прикључкиу пречника
Ø25 до Ø40. Цена обухвата и набавку транспорт и
уградњу огрлице са прикључком за ПЕХД цевовод,
уградбене гарнитуре са капом спојнице и потребан
фитинг за повезивање споја у постојећем водомерном
склоништу.
Обрачун се врши по комаду.

5.8 Обрачун се врши по прикључку пречника Ø25 до Ø40. ком. 3 49.500,00 148.500,00
Цена обухвата набавку транспорт свог потребног
материјала за преповезивање постојећих кућних
прикључака у дужини до 15м по прикључку пречника Ø50
до Ø100. Цена обухвата и набавку транспорт и уградњу T
комада са затварачем на одвојку, прикључком за ПЕХД
цевовод, уградбене гарнитуре са капом спојнице и
потребан фитинг за повезивање споја у постојећем
водомерном склоништу.
Обрачун се врши по комаду.

5.9 Обрачун се врши по прикључку пречника Ø50 до Ø100. ком. 1 88.000,00 88.000,00

УКУПНО МОНТЕРСКИ РАДОВИ: 2.009.210,00

ПРЕДМЕР И ПРЕДРАЧУН РАДОВА
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ЈЕД. ЈЕД. УКУПНО
МЕРЕ КОЛ. ЦЕНА ДИНАРА

ред. 
бр. ПОЗИЦИЈА
6 ОСТАЛИ РАДОВИ

Дезинфекција и испирање
Дезинфекција и испирање положене мреже пре
техничког пријема са обезбеђењем бактериолошког
налаза о исправности воде.

6,1 Обрачун по m' m' 210,50 170,00 35.785,00
Хидрауличко испитивање

Извршити хидрауличко испитивање монтиране мреже на
пробни притисак према упутствима ЈКП "Београдски
водовод и канализација" и техничким условима, уз
обавезно присуство Надзорног органа.

6,2 Обрачун по m' цевовода m' 210,50 150,00 31.575,00
Геодетско снимање

Геодетско снимање водоводне мреже ради
евидентирања у катастар подземних инсталација, као и
добијање потврде и копије плана од Градског геодетског
завода што је обавезно за технички пријем објекта.   

6,3 Плаћа се пo m' комплетно снимљене мреже m' 210,50 160,00 3.446,44

Довођење  коловоза и тротоара у првобитно стање
Поправка оштећеног тротоара у постојећим улицама.
Поправку вршити асфалтним застором од који се састоји
од хабајућег слоја асфалт бетона (AB11s) дебљине 5cm
који се поставља на бетонској подлози MB30 дебљине
20cm. 
Узима се да је поправка вршена на површини увећаној за
20% од пројектоване ширине рова. 

6,4 Обрачун пo m2. m2 186,34 4.100,00 763.977,60
Обезбеђeње пост. инсталација

Извршти обезбеђење постојећих подземних и надземних
инсталација приликом ископа рова у договору са
надлежним комуналним службама. 

6,5 Обрачун се врши по комаду. ком. 5 14.400,00 72.000,00

Повезивање новопројектоване мреже на постојећу
Повезивање новопројектоване водоводне мреже са
постојећом. Јединичном ценом је обухваћен сав
потребан рад за ту позицију (привремено затварање
воде...).

6,6 Обрачун је паушално. пауш. 2 65.000,00 130.000,00
Израда провизоријума

Извршити набавку, транспорт и монтажу привременог
цевовода од полиетилена мин Ø32 за привремено
водоснабдевање кућних прикључака за време изградње
основног цевовода, комплет са свим цевима,
фазонеријом и арматуром за повезивање кућних
прикључака на привремени цевовод. 

6.7 Обрачун пo m. m' 196,10 1.100,00 215.710,00
Уградња постојећих (демонтираних) ивичњака

Јединичном ценом је обухваћено евентуално рушење
постојећих ивичњака, локални градилишни транспорт и
поновна уградња постојећих ивичњака са бетонском
подлогом МБ20. Уграђивати се могу само здрави и
неоштећени ивичњаци.

6.8 Обрачун је по метру дужном изведеног ивичњака. m' 120,00 1.450,00 174.000,00
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ред. 
бр. ПОЗИЦИЈА

Пројекат изведеног стања
Израда пројекта изведеног стања по завршеном снимању
и предаја пројекта Служби техничке документацији ЈКП
БВК. 

 

6.9 Обрачун је паушалан. пауш. 1,00 70.000,00 56.832,00
УКУПНО ОСТАЛИ РАДОВИ 1.483.326,04

1     ПРИПРЕМНИ РАДОВИ 748.201,60
2     ЗЕМЉАНИ РАДОВИ 1.312.805,87
3    ТЕСАРСКИ РАДОВИ 114.642,60
4    БЕТОНСКИ РАДОВИ 44.200,00
5    МОНТЕРСКИ РАДОВИ 2.009.210,00
6   ОСТАЛИ РАДОВИ 1.483.326,04

У К У П НО       (динара)

мај  2026. године
ОДГОВОРНИ ПРОЈЕКТАНТ

Бр. лиценце 314 2819 03
Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

РЕКАПИТУЛАЦИЈА РАДОВА - водовод

5.712.386,11
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Идејни пројекат изградње водоводне мреже у постојећој регулацији 
улице Смедеревски пут на делу кп 1646/1 КО Калуђерица,  

кп 2600/1 КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији 
приступног пута на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка 

 
- Пројекат хидротехничких инсталација- 

 

“IP KRSTIC” Владислава Бајчевића 3, Београд, (+381 63 381 409, +381 64 3130408) страна  13 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3.7  ГРАФИЧКИ ПРИЛОЗИ 
 

 
 
 
 
 



ЛЕГЕНДА

граница катастарске парцеле

постојећа регулација (фактичко стање)

пројектовани водовод

постојећи водовод

ВПЛ150

В2ПЛ160

ВПЛ150

ВПЛ150

ВПЛ150

ВПЛ150

ВПЛ150

ВПЛ150

0
.
0
0

k
m

 
0

2
5
,
0
0

k
m

 
0

1

2

8

,

1

5

k

m

 

0

2

1

0

,

5

0

k

m

 

0

1
4
9
,
5
0

k
m

 
0

1

1

8

.

2

7

1

1

8

.

8

5

1

1

7

.

0

6

1E1

1E1

1E1

1E1

1E10

1TTA

1TTA

ВПЛ150

ВПЛ150

ВПЛ150

В2ПЛ160

ВПЛ150

ВПЛ150

ВПЛ150

8
3
.
5
0

k
m

 
0

7467481.06 4956372.49ČVOR 1

7467495.15 4956354.94Т1

ВОДОВОД

7467565.47 4956279.46ČVOR 2

7467534.40 4956311.69Т2

Ситуација на катастарско топографској подлози

(постојећа регулација)

Датум:

Цртеж:

Техн. број:Размера:

Инвеститор:

1 : 500
1

Пројектна организација:

"IP KRSTIC "

Владислава Бајчевића 3

Београд

Назив дела пројекта:

Број листа:

Пројекат:

Врста техничке документације:

ИДП- Идејни пројекат

Пројектант:

3 ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ

ИНСТАЛАЦИЈА

Одговорни пројектант:

Главни пројектант:

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342И47921

Број лиценце: 342И47921

11-26
мај 2025.

Изградња водоводне мреже у постојећој регулацији улице Смедеревски пут на

делу кп 1646/1 КО Калуђерица, кп 2600/1

КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији приступног пута

 на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка

Град Београд- Секретаријат за

комуналне и стамбене послове

Дирекција за грађевинско земљиште

и изградњу Београда ЈП

Његошева 84, 11000 Београд



ЛЕГЕНДА

постојеће ТТ инсталације

постојеће инсталације јаке струје
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7467481.06 4956372.49ČVOR 1

7467495.15 4956354.94Т1

ВОДОВОД

7467565.47 4956279.46ČVOR 2

7467534.40 4956311.69Т2

Ситуација на катастару подземних инсталација

(постојећа регулација)

Датум:

Цртеж:

Техн. број:Размера:

Инвеститор:

1 : 500
2

Пројектна организација:

"IP KRSTIC "

Владислава Бајчевића 3

Београд

Назив дела пројекта:

Број листа:

Пројекат:

Врста техничке документације:

Пројектант:

мај 2025.

Одговорни пројектант:

Главни пројектант:

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342И47921

Број лиценце: 342И47921

3 ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ

ИНСТАЛАЦИЈА

ИДП- Идејни пројекат

11-26

Изградња водоводне мреже у постојећој регулацији улице Смедеревски пут на

делу кп 1646/1 КО Калуђерица, кп 2600/1

КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији приступног пута

 на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка

Град Београд- Секретаријат за

комуналне и стамбене послове

Дирекција за грађевинско земљиште

и изградњу Београда ЈП

Његошева 84, 11000 Београд



TT3

TT3

terena

dna cevi

dna rova

dubina iskopa

rastojanje i

stacionaža

pad, vrsta i

prečnik cevi
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Подбушење испод Смедеревског пута
у заштитној цеви Ø300 дужине 14.40m

1TTA

Подужни профил водоводне мреже

Датум:

Цртеж:

Техн. број:Размера:

Инвеститор:

1 : 500
3

Пројектна организација:

"IP KRSTIC "

Владислава Бајчевића 3

Београд

Назив дела пројекта:

Број листа:

Пројекат:

Врста техничке документације:

Пројектант:

Одговорни пројектант:

Главни пројектант:

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342И47921

Број лиценце: 342И47921

мај 2025.

ИДП- Идејни пројекат

11-26

3 ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ

ИНСТАЛАЦИЈА

Изградња водоводне мреже у постојећој регулацији улице Смедеревски пут на

делу кп 1646/1 КО Калуђерица, кп 2600/1

КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији приступног пута

 на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка

Град Београд- Секретаријат за

комуналне и стамбене послове

Дирекција за грађевинско земљиште

и изградњу Београда ЈП

Његошева 84, 11000 Београд
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10постојећи

Ø150 (PE DN160)

са точком

Затварач EURO 20 DN100

Шема чвора Č1

04

Пројектна организација:

Одговорни пројектант:

Главни пројектант:

Пројектант:

Датум:

Цртеж:

Техн. број:Размера:

Инвеститор:

1 : 25

Назив дела пројекта:

Број листа:

Пројекат:

Врста техничке документације:

3. ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ

ИНСТАЛАЦИЈА

ИДП- Идејни пројекат

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342 И479 21

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342 И479 21

"IP KRSTIC "

Владислава Бајчевића 3

Београд

11-26
мај 2025.

Реконструкције у заштитном појасу водоводне мреже у постојећој

регулацији улице Смедеревски пут на делу кп 1712/1 и 1646/1

КО Лештане, општина Гроцка и у постојећој регулацији приступне

саобраћајнице на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка

Град Београд- Секретаријат за

комуналне и стамбене послове

Дирекција за грађевинско земљиште

и изградњу Београда ЈП

Његошева 84, 11000 Београд
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УКУПНО :

са уградбеном гарнитуром

и уличном капом

Затварач EURO 20 DN80

Шема чвора NH1

05

Пројектна организација:

Одговорни пројектант:

Главни пројектант:

Пројектант:

Датум:

Цртеж:

Техн. број:Размера:

Инвеститор:

1 : 25

Назив дела пројекта:

Број листа:

Пројекат:

Врста техничке документације:

3. ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ

ИНСТАЛАЦИЈА

ИДП- Идејни пројекат

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342 И479 21

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342 И479 21

"IP KRSTIC "

Владислава Бајчевића 3

Београд

11-26
мај 2025.

Реконструкције у заштитном појасу водоводне мреже у постојећој

регулацији улице Смедеревски пут на делу кп 1712/1 и 1646/1

КО Лештане, општина Гроцка и у постојећој регулацији приступне

саобраћајнице на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка

Град Београд- Секретаријат за

комуналне и стамбене послове

Дирекција за грађевинско земљиште

и изградњу Београда ЈП

Његошева 84, 11000 Београд
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Туљак са летећом прирубницом Ø15010
7.5 15.0

FFR Ø150/Ø100

10

Шема чвора Č2

06

Пројектна организација:

Одговорни пројектант:

Главни пројектант:

Пројектант:

Датум:

Цртеж:

Техн. број:Размера:

Инвеститор:

1 : 25

Назив дела пројекта:

Број листа:

Пројекат:

Врста техничке документације:

3. ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ

ИНСТАЛАЦИЈА

ИДП- Идејни пројекат

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342 И479 21

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342 И479 21

"IP KRSTIC "

Владислава Бајчевића 3

Београд

11-26
мај 2025.

Реконструкције у заштитном појасу водоводне мреже у постојећој

регулацији улице Смедеревски пут на делу кп 1712/1 и 1646/1

КО Лештане, општина Гроцка и у постојећој регулацији приступне

саобраћајнице на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка

Град Београд- Секретаријат за

комуналне и стамбене послове

Дирекција за грађевинско земљиште

и изградњу Београда ЈП

Његошева 84, 11000 Београд
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07

Пројектна организација:

Одговорни пројектант:

Главни пројектант:

Пројектант:

Датум:

Цртеж:

Техн. број:Размера:

Инвеститор:

1 : 25

Назив дела пројекта:

Број листа:

Пројекат:

Врста техничке документације:

3. ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ

ИНСТАЛАЦИЈА

ИДП- Идејни пројекат

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342 И479 21

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342 И479 21

"IP KRSTIC "

Владислава Бајчевића 3

Београд

11-26
мај 2025.

Реконструкције у заштитном појасу водоводне мреже у постојећој

регулацији улице Смедеревски пут на делу кп 1712/1 и 1646/1

КО Лештане, општина Гроцка и у постојећој регулацији приступне

саобраћајнице на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка

Град Београд- Секретаријат за

комуналне и стамбене послове

Дирекција за грађевинско земљиште

и изградњу Београда ЈП

Његошева 84, 11000 Београд
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D

Хабајући слој (асфалт бетон) AB11s (5cm)

Бетонска подлога MB25 (20cm)

Детаљ рова

Пројектна организација:

Одговорни пројектант:

Главни пројектант:

Пројектант:

Датум:

Цртеж:

Техн. број:Размера:

Инвеститор:

1 : 25
7

Назив дела пројекта:

Број листа:

Пројекат:

Врста техничке документације:

3. ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ

ИНСТАЛАЦИЈА

11-26
мај 2025.

ИДП- Идејни пројекат

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342 И479 21

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342 И479 21

"IP KRSTIC "

Владислава Бајчевића 3

Београд

Изградња водоводне мреже у постојећој регулацији улице Смедеревски пут на

делу кп 1646/1 КО Калуђерица, кп 2600/1

КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији приступног пута

 на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка

Град Београд- Секретаријат за

комуналне и стамбене послове

Дирекција за грађевинско земљиште

и изградњу Београда ЈП

Његошева 84, 11000 Београд



Dubina rova do 2 m

POPREČNI PRESEK

Детаљ подграде

8

Пројектна организација:

Одговорни пројектант:

Главни пројектант:

Пројектант:

Датум:

Цртеж:

Техн. број:Размера:

Инвеститор:

1 : 25

Назив дела пројекта:

Број листа:

Пројекат:

Врста техничке документације:

3. ПРОЈЕКАТ ХИДРОТЕХНИЧКИХ

ИНСТАЛАЦИЈА

ИДП- Идејни пројекат

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342 И479 21

Катарина Петровић, маст.инж.грађ.

Број лиценце: 342 И479 21

"IP KRSTIC "

Владислава Бајчевића 3

Београд

11-26
мај 2025.

Изградња водоводне мреже у постојећој регулацији улице Смедеревски пут на

делу кп 1646/1 КО Калуђерица, кп 2600/1

КО Винча и 1712/1 КО Лештане и у постојећој регулацији приступног пута

 на делу кп 2/2 КО Лештане, општина Гроцка

Град Београд- Секретаријат за

комуналне и стамбене послове

Дирекција за грађевинско земљиште

и изградњу Београда ЈП

Његошева 84, 11000 Београд




